

«В Берлине будет выходить научно-литературный журнал "Путник", предназначенный, главным образом, для распространения в России. Журнал будет выходить по типу старых наших ежемесячников книгами в 25 печатных листов. Главными руководителями журнала будут М. Горький, проф. Ф. А. Браун и акад. С. Ф. Ольденбург. В литературном отделе журнала примут ближайшее участие гр. А. Н. Толстой и А. М. Ремизов. В первых выпусках "Путника" будут напечатаны, между прочим, "Воспоминания" М. Горького. Журнал ставит своей целью всестороннее ознакомление русских читателей с мировой литературой и наукой и с общественно-политической жизнью Запада».